COLEGIO

Nome:

O melhor do Ensino

Lista de Exercicios de Recuperagdo — Matematica — 2° Trimestre

N° 9% Ano

DEIXAR AS RESOLUCOES EM TODAS AS
QUESTOES

MATEMATICA — RENAN

01. Determine o perimetro do triangulo retédngulo de catetos

V3 e

02. Sendo um tridngulo retangulo os lados medem 3, 4 e 5¢cm,
determine a altura relativa a hipotenusa.

03. Na figura ao abaixo, o triangulo ABC é retangulo em B,
determine:

C

a) o lado AB. 5

b) o seno do angulo BAC.

04. Na figura abaixo, o triangulo ABC é retangulo em B.
C

n B
Sendo A=30° e BC=5cm, determine o perimetro do triangulo.
05. Se o didmetro de um circulo mede 10cm, determine:
a) o comprimento da circunferéncia.

b) a area do circulo.

MATEMATICA — CHRISTIANO

01. Dada as equagbes , calcule a soma e o produto das
raizes:

2
a)x -14x+8=0

2
b) 2x +26x+10=0

2
02. Dada a equacgéo 2x - 16x + 32 = 0:

a) Calcule o valor do discriminante (A ):

b) Quantas raizes, caso tenha, tem a equagéo?

03. Determine dois nimeros naturais 0s quais a soma € 19 e o
produto de ambos é 84.

04. Determine o valor de m, para que a equagio

2
2x -4x+3m =0do 2° grau, tenha 2 raizes reais iguais.

05. Determine a forma fatorada das equacdes a seguir:
2
a)2x -28x+16=0

2
b)x +13x+5=0

3

06. Fernando aplicou R$ 1.200,00 em uma instituicdo bancéria
que paga juros simples de 2,5% ao més. Qual sera o
montante no final de 10 meses?

07. Um capital de R$ 1.000,00, aplicado a juros simples com
uma taxa de 2% ao més, resultou no montante de R$ 1.300,00
apos certo tempo. Qual o tempo da aplicagéo?

08. Um capital de R$ 2.000,00, aplicado no sistema de juros
simples, produziu um montante de R$ 2.720,00 apods
12 meses de aplicagdo. Qual foi a taxa de juros?

09. Qual deve ser o capital que, no sistema de juros
compostos, a taxa de 4% ao més, gera um montante de

R$ 12.15490 ao final de 1 ano e 6 meses?
(Use: 1,04 = 2,0258).
MATEMATICA — MARCELO

01. O gréfico representa a funcdo real definida por
fx)=ax+b.
O valor de a + b é igual a

YA 8
a) 0,5. H
b) 1,0.
c) 1,5.
d) 2.0. \
e) 2,5 3

0 2\ X

02. Numa serigrafia, o prego y de cada camiseta relaciona-se

com a quantidade X de camisetas encomendadas, através da
formula y =-0,4x+60. Se foram encomendadas

50 camisetas, qual é o custo de cada camiseta?

a) R$ 40,00
b) R$ 50,00
¢) R$ 70,00
d) R$ 80,00
e) R$ 60,00

03. Uma fungdo do 1° grau f:[J — [ possui o gréafico
abaixo.

Interbits®



Aleidafungdo f é

X 3
a) f(X)—E"'E
b) f(X)=x+1

1
c) f(x) = 2x+5

d) f(x):§+%

04. Um economista observa os lucros das empresas A e B
do primeiro ao quarto més de atividades e chega a conclusdo
que, para este periodo, as equagdes que relacionam o lucro,
em reais, e o tempo, em meses, sdo Lp(t)=3t-1 e

Lg(t)=2t+9. Considerando-se que essas equacdes

também sado validas para o periodo do quinto ao vigésimo
qguarto més de atividades, o0 més em que as empresas terdo o
mesmo lucro sera o

a) vigésimo.

b) décimo sétimo.
c) décimo terceiro.
d) décimo.

e) décimo quinto.

05. Resolva a equacdo irracional a seguir:

V2x+3 =yVx-5

06. Resolva a equacdo irracional abaixo.

SJh-m+xz=10

07.

Atinica solucdo da equacio v222 — 5z + 1 +4 = z + 3 é chamada de m . Com isso, o valor de
2
m?

mo
€ lgual a:

a0
b1
c)3
d)—1
e)—3

08. Resolva a equacao abaixo.
x-3 3
x+3 5
09. Resolva a equacao abaixo.
Sx-2 3 i
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